

# 民族广场“红歌角”粉丝多

最多时 100 多人同唱一首歌



□晚报记者 朱东一 文/图

“小小竹排江中游，巍巍青山两岸走，雄鹰展翅飞，哪怕风雨骤，革命重担挑肩上，党的教导记心头，党的教导记心头……”每天清晨，周口市滨河公园民族广场传来的振奋人心的歌声都会吸引不少晨练的人驻足聆听，或一起哼唱(如图)。

### 歌声振奋人心

8月19日清晨，记者在滨河公园民族广场看到，20多人在凉亭里跟着伴奏唱歌。这些唱歌的人中既有年过半百的老人，也有年轻人。他们伴奏用的乐器很简单，二胡、笛子、风琴，还有手工制作“大歌词”。“虽然条件简单了点儿，但歌声让人感到振奋。”市民耿女士说。

据了解，由于这些人唱的大多是经典红歌，一些市民很乐意来这里聆听，也有不少市民加入他们一起唱。“刚开始来这里唱红歌的人比较少，渐渐的人多了起来，最多的一次100多人一起唱红歌，那种感觉真是太好了。”滨河公园民族广场唱红歌发起人赵其盈说。

一位在此唱歌的老太太说：“我每天都会来这里唱歌，有时还有人给我们伴舞。”

### 5年学会300多首歌

谈起唱红歌的初衷，赵其盈说：“我是退休教师，以前是教化学的，我非常喜欢音乐。2009年，我联系了几个人，每天早晨在民族广场上唱红歌，我吹笛子，其他几个人唱，有时候我也一起唱。我觉得唱歌不仅能锻炼身体，还能陶冶情操。因为这个原

因，越来越多的人加入我们唱歌的队伍。”

就这样，5年来，无论天气如何，赵其盈等人每天都会来滨河公园民族广场唱红歌。据介绍，他们共有4本歌词，收录了近300首红歌。“如果我们想唱哪首歌，一时又找不到歌词了，老师就会准确地告诉我们那首歌的歌词在第几本第几页。”市民刘女士说。

据介绍，赵其盈等人唱的歌，有提倡正能量的如《学习雷锋好榜样》，有歌唱祖国的、歌颂党的，也有歌唱亲情的。“虽然这些都是老歌，但我们能从这些歌中体会到很多东西，比如人与人之间要和谐相处、亲人之间要相互关心和爱护等等。”市民张女士说，“前一段，我们唱《牵着妈妈的手》《父亲》《母亲》时，有人被感动哭了。他们感动的原因很可能是我们的歌声让他们想起了父母。”

## 导游人员资格考试报名开始了

□晚报记者 张燕

本报讯 如果你对导游这一职业有兴趣，不妨看过来。8月19日，记者从市旅游局获悉，2014年全国导游人员资格考试的报名工作已经开始。网上报名和现场报名时间都截至9月15日。

据了解，凡年满18周岁(1996年9月15日前出生)，具有高中或中专以上学历，遵纪守法、品行良好、身体健康的人员今年均可报名。

报名采取网上报名和现场报名相结合的方法，时间从即日起至9月15日。我市的报考人员可先登陆河南旅游资讯网进行网上报名，然后到我市所设的报名点市旅游局行业管理科(周口市莲花大道综合办公大楼9楼)进行信息采集以及现场确认。现场确认时间为9月1日~15日。

10月1日~10月11日，考生可打印准考证；10月12日，考生进行笔试考试；12月6日起，笔试成绩合格的考生进行现场考试。

据悉，要成为一名合格的导游，首先要参加导游人员资格考试，获取导游资格证。导游资格证是国家对从事导游服务人员从业资格的证明。要从事导游职业，还要按照规定在取得导游资格证后3年内，与导游服务公司或旅行社签订劳动合同，由公司向旅游局申请，取得导游IC卡证。截至今年年初，我市参加导游IC卡证年审的有110余人。

# 2015年度《周口晚报》征订全面启动

订《周口晚报》，送礼品、送广告……

2015年度《周口晚报》征订自8月1日正式启动。凡个人或门店订阅一份全年《周口晚报》者，①可送两次栏花广告；②可送一次相当于两个栏花广告面积的恭贺(老人祝寿、子女升学、婚礼等)广告；③赠送礼品一份(以上三项任选其一)。特定假日(重阳节、教师节等)当天凭身份证、教师证订《周口晚报》，享受优惠价。

本报所赠礼品，由九阳小家电亲情赞助。

《周口晚报》全年单价148元

征订热线：8234300 8284567

